
 

PROVINCE DE QUÉBEC  
ÉCOLE SAINT-SAUVEUR 
Assemblée ordinaire 

 

PROCÈS-VERBAL 

Procès-verbal de l’assemblée ordinaire du conseil d’établissement de l’école Saint-

Sauveur de Val-d’Or, tenue le 19 mars à 18 h30. 

Étaient présentes : 

Sandy Labbé-Rivard parent 
Joanie Laflamme parent 
Marie-Ève Dufour parent  
Caroline Lapointe  parent 
Catherine Chabot parent substitut 
Stéphanie Mailhot directrice 
Cindy Goyette enseignante  
Claude Labonté enseignante 
Huguette Gélinas enseignante 
Christine Lefebvre service de garde 
Suzy Gravel personnel de soutien 
 
Était absente : Sonia Mianscum  parent 
 
1. Ouverture de la séance 

La séance est ouverte à 18 h 30 par Marie-Ève Dufour, présidente.  

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour  

CE-24-25-19 

SUR PROPOSITION de Mme Christine Lefebvre 
IL EST RÉSOLU d’adopter l’ordre du jour tel que lu. 
 ADOPTÉ 

3. Lecture et adoption du procès-verbal  

Le procès-verbal de la dernière rencontre sera lu et adopté à la prochaine rencontre. 
 
4.  Nouvelle grille horaire et ajout de concertation pour adaptation scolaire 

Mme Mailhot présente le calendrier 2025-2026 et l’horaire journalier. 
Elle fait la présentation des journées de concertation utilisées par les professeurs 
pour travailler entre collègues et avec les partenaires (4 journées dans le calendrier 
actuel). 
 
Le préscolaire et le primaire ne souhaitent pas avoir de journées de concertation, 
mais l’adaptation scolaire souhaiterait en avoir. 
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Mme Mailhot présente l’horaire proposé pour l’adaptation scolaire seulement. La 
journée débuterait 7 minutes plus tôt, ce qui affecterait la première période 
seulement, le reste de la journée suivrait l’horaire régulier, qui reprendrait les mêmes 
débuts et fins de périodes que l’année 23-24.  
 
CE-24-25-20 
SUR PROPOSITION de Mme Caroline Lapointe 
IL EST RÉSOLU d’adopter les journées de concertation en adaptation scolaire 25-
26 et l’horaire journalier tels que présentés. 
 ADOPTÉ 

5. Présentation du calendrier scolaire 2025-2026 

Le comité de participation pourrait encore modifier le calendrier, car il doit le 
présenter à tous les enseignants. S’il y a des modifications à la suite de cette 
consultation, Mme Mailhot nous présentera la dernière version au prochain CÉ.  
 
CE-24-25-21 
SUR PROPOSITION de Mme Cindy Goyette 
IL EST RÉSOLU d’adopter le calendrier scolaire 25-26 tel que présenté. 
 ADOPTÉ 
 
6. Points à souligner (coups de cœur) 

Le projet CAR : la planification des « Parcours » travaillés lors des concertations 
avec les professeurs a créé une belle énergie. Le projet a été vécu par toutes les 
classes et s’est bien passé pour la majorité. Des ajustements auront lieu au besoin, 
selon les expériences vécues. Nous allons vivre les parcours 3 et 4 l’année 
prochaine. 
 
7. Questions du public 

Il n’y a aucune question. 

8.  Informations 

Enseignants : 

Quelques classes se sont rendues à la patinoire BBB. En mars, ce sera au tour des 
élèves de 3e année.  Il y a eu des sorties au Théâtre Télébec pour des spectacles. 
Une sortie pour le spectacle du cirque Colini est prévue. 
Les élèves de 4e année participent au projet Tchin Tchin pour encourager une bonne 
hydratation.  
Les élèves de 5e année se sont rendus à la patinoire BBB et au Théâtre Télébec pour 
la pièce de théâtre Tonne de brique. 
Une deuxième sortie à la bibliothèque est prévue ainsi qu’une sortie à BBB en début 
avril. Visite SQ en 6e année. 
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SDG : 
Retour sur la semaine de relâche : une belle semaine, suivie de bons commentaires. 
Cinéma, jeux gonflables, bingo, école buissonnière, spectacle Magie/Chien au 
Théâtre Télébec. Vingt-cinq élèves étaient présents chaque jour. 
Prochaine PE : atelier de skateboard, le 28 mars. 
 
Personnel de soutien : 
TES en prévention : Présentation de l’atelier Pleine conscience, dont le mandat est 
d’animer des ateliers chaque jour dans les classes (4 ans à 6e année). La plate-forme 
utilisée est Moozoom. 
Les résultats du questionnaire sur l'atelier Pleine conscience sont bons. La 
méditation est moins populaire. 
Présentation du comparatif des absences et retards de l’année 23-24 vs 24-25 : on 
note une belle amélioration entre les années. 
  
Direction : 
Projet « CAR », la direction présente les avancées réalisées. 
Tous sont satisfaits du nouveau salon du personnel, bien qu’il reste certains éléments 
à améliorer. 
 
9. Varia 

La cour d'école est glacée, mais les ressources matérielles n’étendent pas de sable. 
L’école trouve des alternatives pour assurer la sécurité des élèves : cônes, sable, 
règles de fonctionnement de certaines zones. 
La zone de 30 K/h devrait probablement être prolongée à l’été. 
Vente de chocolat : la livraison se fera le 2 avril. Il faut prévoir une équipe le 3 avril 
pour distribuer le chocolat. 
 
10. Correspondance 

Il n’y a aucune correspondance. 

11. Levée de la séance 

La prochaine rencontre aura lieu le 29 avril. 

CE-24-25-22 

SUR PROPOSITION de Mme Marie-Ève Dufour 

IL EST RÉSOLU d’adopter la levée de la séance.  

 ADOPTÉ 

 

Marie-Ève Dufour, présidente Stéphanie Mailhot, directrice  
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